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Comunicat de presă – Rețeaua de formatori ProCESS 

Ianuarie 2023 

Rețeaua ProCESS de formatori în abilități SES (Senzoriale, Emoționale, Spirituale) a fost 

lansată în septembrie 2023. Rețeaua este formată din formatori SESS care au fost certificați în 

timpul sesiunilor de formare SESS dezvoltate de cei patru parteneri HEI ProCESS (Universitatea 

Catolică din Lyon, Universitatea Tehnică din Cluj Napoca, Universitatea de Științe Aplicate Jamk, 

universitatea de științe aplicate RISEBA). Sesiunile de formare au fost implementate între ianuarie 

și iunie 2023. Rețeaua include peste 30 de experți în abilități SES din patru țări europene (Franța, 

Finlanda, Letonia, România) și își propune să creeze o dinamică pozitivă în domeniu care să 

faciliteze accesul facil la servicii specifice și să sprijine creșterea durabilă a grupului. Formatorii 

SESS pot oferi servicii specifice părților interesate (companii, instituții publice, HEI etc.) pe baza 

domeniilor lor de formare SESS pentru a implementa metodologia ProCESS. Această metodologie 

inovatoare ajută organizațiile să se îndepărteze de luarea deciziilor raționale tradiționale către 

organizații de învățare care rezolvă probleme prin procese interconectate, auto-organizatoare, 

utilizând abilități senzoriale, emoționale și spirituale, alături de analiza rațională. 

 

 
Catalog of SESS trainers 

 

SESS trainers network website 

https://processproject.eu/sessnetwork/
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Au fost create două instrumente care ajută rețeaua în promovarea serviciilor formatorilor în 

abilități SES:  

▪ un catalog al formatorilor SESS, care include informații despre toți formatorii care au fost 

certificați ca parte a programului de formare ProCESS. Catalogul este accesibil pe site-ul 

ProCESS.  

▪ platforma web a rețelei de formatori SESS unde formatorii în abilități SES sunt invitați să se 

alăture și să își creeze propria pagină de promovare care integrează o biografie scurtă, 

domeniile de formare SESS, portofoliu și informații de contact. Platforma web integrează și 

o pagină de blog pentru formatorii SESS pentru a partaja informații, articole și evenimente 

din domeniu. 
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